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1. (2023 4F) FFE VT H UE A K B 7 ST IE R, Bt X EE, i X
=S Y BEM SRR T A S, FER AT e Mg T EM A, A RBE R
T

(D) YFTEHTTHH S RIS 2R 8%, P X R LB SZR 10%, X R
B RECA 0.5, X BRI 4aT i~ 20 o/, RILHIAEBEFIA 1.5 76 (D 0),
FFER A K F N 4%,

(2) MRME X S Y BEHR RS, BRIENG6: 4, YIRERR RECN 1.5.
R

(D) W soph ey S X B 5%, 1HE X REROHME, FIW 2 SESREE, R,

[ EMAZERY XIREMME=1.5X (1+4%) / (10%—4%) =26 (I0)

X WA T B AR T EANE, U N RIS R T B s 2R .
(2) THE T XS T R Y RS LB G 2R

[EERY BRI ZE40.5X8%=10%, SH LRI E=10%—0.5X8% =
6%

Y BEEH A B R =6% +1. 5X8% =18%

(3) WML X lES Y RERRRAS, tEREHENBR R

[ ER]) R EAT ISR =60% X0.5+40% X 1.5=0.9

2. (2022 ) H AR A HEFFL, ZRTEHOH IR R E RN 17%, Rk
300 J3gG. A BEBHLOIIE— AR AN 1500 J3 TR ENLS . Az T .
T A BB O SIEIAE 225 JiTt. fBE B A AR USRI R 2 1%,

PR

(D THESTf R TG, A IR OmHRRIREE R & A RS R IR A
FET oS, FI A FRTE G A N S AR T

(QIRTESES |

AL H RTS8 %72 =300/ (17%—11%) =5000 (Ji75), EBLRTA)E=5000
X17%=850 (Jiyn), SLhiixiT)E, ABEHOIMREREER= (850+225) /(5000
+1500) X 100%=16.54% (1 43) BT SLhZ e G HFE W e KL T, Brbl, A &H
HROO AR 2 S % A% B . (1 4)

(2) THESfF TG, A RETORERIE. & A HERGGE TR S A
RS, AT A BT O S N Y SR AR B .

[ EAEE]
SEEIZIE A S, A BB RO RIR SIS = (850+225) — (5000+1500) X 11%=360 (i
76D (149

TS R e R AU R T, FTRL, A B N 2 Sz . (14D
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(QIRTESES |

NS T EERFI 25 A P W, BN =) DA i zi X A BB O Dk Sust AT v . (1 5
3. (2022 ) HARIAEFHE AW, AFTE 2021 FR % 2022 F—FE AL E I
B, ARERIT:

(1) BB—Z=H A= RSN N 500 Jo/fF, B HEEGHA 60% 524 A4,
AR A0%E T A, 2 1 A ARINWK K ARETA 2400000 JG.

(2) BH—ZFF A P2 & A WS E& &40 708 12000 £, 10000 £EF1 14000 £, A 7= 8h 4
AREFERITAT ARERER 15% O 1 AVIEAER A 1800 1,
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(3) A7 A P2 B LI FRAER 3 /NI /A, AR BN O R AE 2 FCEE 0 40 T8/ /N
R

(D 8 1 Bt &.

[ EZ]) 1 A ni A2/ & = 12000410000 X 15%—1800=11700 ({) (1 43
(2) 5 2 APt EBoN .

[ EAZR]Y 2 ABIFHFILA I = 10000 X 500 X 60%+ 12000 X 500 X 40%=5400000
(JB) (14

(3) T 2 A 72 s & B FH 15 40

(QIRGESES |

2 A T4 P2 B = 100004 14000 X 15%— 10000 X 15%=10600 ({£) (1 43)

2 A AR B8 37 FH T 8 41 =10600 X 3 X 40=1272000 (75) (14}

(4) V5 3 A ARBITITE RIS 2k R %0 .

[ EAZER] 3 HRMTH R OK Z AR %1= 14000 X 500 X 40%=2800000 (&) (1 4)
4. (2022 5F) HAFIYEIEG AW XL Y P R BCEEM SRR A A, M E RN 300
Fiot, XESY REMMEELE N 4: 6, B REHIN 1.8 A 1.2, AT 48
A, A 7 BREIMABRAS, WERFAAE, X. Y. 72 ZHERHRE L ER
Bl 2: 4 4, 7TIREEM RGN Z Y IEEM 0.6 5. A FERATAT e M B
M SRR R A R, YT S R 3%, T IR AR A 8%

BR:

(D) TFEYETH XS Y PRI B s A A B R4

[ EMEXR]

METH X YV RIRER SRR A SR R

=1.8X4/ (4+6) +1.2X6/ (4+6)

=1.44 (14
(2) T8 7 BEM RS RS BB R
[EMEZR]

7 EERIR ZE=1.2X0.6=0.72

7 R 25 2 =0. 72X (8%—3%) =3.6% (1 4})

7 W ELfR AU 25 FE=3%+3. 6%=6.6% (1 73)

(3) T H XS Y. 7 = A A R ot A 0 b B A 2R

[ E#ER]

Xy Y. Z = AR EM SRR AA IR 525

=1.8X2/ (24+4+4+4) +1.2X4/ (24+4+4) +0.72X4/ (2+4+4)

=1.128

X Vo Z = R SR R R 2 A 1 A i R

=3%+1. 128X (8%—3%)

=8.64% (2 43)

5. (2022 4£) HFE HETA 5554 3000 /56, HFAE RN 180 Jiit, B AL
S 1000 Jif, AFILT 4B INE % 4000 J3 70 AP KA~ B H0RE . B0 S m A
B0 &R DRI
AFZE: BREER 500 5, BRAATH 8 Jt.
B [MAETHUR K EAfE 2K 4000 /50, R 8%, (RUEIBINER G, BitEs S
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N 8000 J3TG, AEBNRLAZ AN 40%, [E A AT 2000 Fiot, A EE R FTAR AR
FN 25%, NHEEEFHA.

BK:

(D THEE N 55 a3 BB TR ;

[ ERfZ ) BIN%E %G A BBIRTAE =8000X (1—40%) —2000=2800 ( F75) (1
73

(2) 3R A 75 A0 B J7 BRI RIS 2 5

[ EZR) A FRIERIZE=] (2800—180) X (1—25%) ]/ (10004+500) =1.31
e/ (140

B 7 AR =1 (2800—180—4000X8%) X (1—25%) 1/1000=1.73 (/M%)
(14

(3) THEMME T T R TEZE R 5, AW A 7 RGE B AP & 57 &

[ EMZERIA TR REZE= [ EBIT— 180) X ( 1— 25%) 1/C 1000+ 500)
B Rk = [ ( EBIT— 180— 4000X8%) X ( 1— 25%) 1/1000
AT ERFR S A, 783): [ (EBIT—180) X (1—25%) 1/ (1000+500) =[ (EBIT
—180—4000X8%) X (1—25%) ]/1000

fitf8: EBIT=1140 CHT) (149

Tt AT A & T e s e 2= ) USRI AR, FrDANZIERE B TR, (1)
[#&R]) HEER, HEDSWTITANERT:

[(EBIT—180) X (1—25%)]/(1000+500)=[(EBIT—180—4000X 8% ) X (1—25%)]/1000
fif43. EBIT=1140 () (149

T SRR AN & TR s T S SRR R, EEB FE. (14

6. (2022 ) H AR EMEM, REFRERN 3600 . —FH#% 360 KitH. %F
BRI AN A 100 J6/ 1 BRHRIT IR RA N 100 J0, ZE4F MR BT 2| T/
B3R, ZENBMER N 2 T/, G B BB RAS SR I AN 0. 5%, R AE IR
B8 e T RS 55 1 B AU AR 268 10%.
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(D) THE AL S HE LN TR

[ E%ZE]

AT AT &5 R SN RS =100X 10%=10 (&) (143

(2) THEAZRAF 0 AL AR B AT A 5

[ EMEE]

BT AR BB AR AR =2+100X 0. 5%+10=12.5 (&) (14}

(3) AT A, THEZEAME T Teitt | L T Tk

[ E%E]

LUATHREE = (2X3600X100/12.5) ~ (0.5) =240 (f) (143

AT 5 Ik E=13600/240=15 (&) (143

(4) THEAZFA AT 5 A

(QIRTESES |

FITHR A =3X3600/360=30 (f:) (143

7. (2022 4F) HIAEIAEFHE AP i, WA R8T 150 JiE/4E, AREE R4 I
B 120 M, PO BRAIRBI A 200 TG, AF B E A P A 3000 /3G, 1% &

H3W
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FHTE SR BORLEE 5%, B A A THRI A = it SR E A 3 R AS 9l IR e A v, A LRSS i 26
BRIEF] 30%; AFTFRIZM = R B S RA GO EE,  AH N AR F] i 26 [F] A 2
RIEH] 30%. ABE A~ FIARFEEZR— DT RISMT 8, B ERITIE 10 G A =5, ik
Hr 300 /.
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(D THERARRIN A P2 B A

[ EHERY BAFTERIN A 72 5 AL

=HAFEERAX (I+HRARTEZE) / (1—EHBER)

= (200+3000/120) X (1+30%) / (1—5%)

=307.89 (yt) (1.54M)

(2) THEH AT THRIAN A 7= 5 BTN

[ EMER]Y HARTFRIAN A 72 5 AL

=BABE A X (I+HBARNEZER) / (I—EHABE)

=200X (1+30%) / (1—5%)

=273.68 (Ju) (1.5%)

(3D HIWrH A Fl & 5 N 852 X Bt RIS T 5, FFud BB .

[ EMER]Y HAR N Y2 IHRISMT . (14

B : B2 i RIAMT AN N A 9 B TERISMT SR & T oh Kok A 7= b B
Wk, B RIAMT B afem AR IEZE . (140

=\ /8
1. (2023 4F) WA A—FKGEM, E A S EH s — M, 7R
.

(D A= HAMX A= E A P2 ah, S8 30000 14, #4024 100 jo/fF, BAARE)
FAS R 60 T6/ 44, AR E S AR 160000 T .

(2) AT CLE A P2 FIER FJF R B0 B =i, Crofh, JRhEE FEER M Tk
B —Flogr = i gt T 3% . AR R

HE—: B2 B oM, FErEMEN 13500 14, B4 120 Jo/MF, SIS RAN 70 T,
JFH AP R R 20%, FRAY . PRALARS RIS, LT EGAN T G4
PRV A%, PEUER e AR I, BAR TR (3),

HER: 8= Crodh, FE5EN 6000 144, 540 150 Ju/fF, BALARZRAN 100 JT,
JRA A PSR BN N 15%, . AR BI AR . AT ILA S RE ] BAE R
i C IAEF=RE SR, TR HIGA = %%

(3) Frh A =1 4 T LLIR PR AH BRI 3K -

EEEG, WA E 410000 Jo, FGTHAN 6 47, 5T B fmi iR 5RAE A 50000 7o, JHIX
FUN R, MERETESETHE, BHEERI—IR. METFEFENGE
3%, FEHIZFEA 6%.

WL, TR AT 410000 76, IEELLIHETIH, HIBER A 6 £, #RkiEN
50000 7T, FATHLAA A 3000 TG (A= A1 5 B A ) « AN RE BT 1580 3 & 9 & (1) 52100
TN T%.

Csn: (P/F, 6%, 6) =0.7050, (P/F, 7%, 6) =0.6663, (P/F, 9%, 6) =0.5963,
(P/A, 6%, 6) =4.9173, (P/A, 7%, 6) =4.7665, (P/A, 9%, 6) =4.4859.
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(D) W AP S RALII bR TR A PR DR

[ E#ZZR]Y BB Tk =100—60=40 (JT)
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N FRTTEREE =40/100 X 100%=40%

(2) mREFEMCUTIE A~ 3%, IHEFEME.

[EAZER]Y Prils =6%+3%=9%

410000=4FF14: X (P/A, 9%, 6) +50000X (P/F, 9%, 6)

EERiARIRSIE

HEFL 4= [410000—50000 X (P/F, 9%, 61/ (P/A, 9%, 6) = (410000—50000X 0. 5963 )
/ 4.4859=84751.11 (JT)

(3) WG LB A P 34, THEE SR,

[ EAfpZR]) F4 A= [410000—50000X (P/F, 7%, 6) 1/ (P/A, 7%, 6) -+3000
= (410000—50000 X 0. 6663) / 4. 7665+3000=82027.59 (J©.)

(4) FiR L E g R, AR IR TR RIS, FEUci .

[ EMER]Y BOZEER &, BH: WERRAES AR TR &ENEME.

O THELRL™= = By P24 C S EUS BRI [ 3G 0o, 2 W2 7= 5= 5 B &2 7= Co
[ EMZR]Y FriE4 & 8= (410000—50000) /6=60000 (JC)

Bz e i B S EUS BRI RE B3 N4 = 13500 X (120—70) —60000— 3000 — 30000 X 20%
X 40=372000 (JT)

e re i C S EUEBLRTRNE BRI A = 6000 X (150—100) —30000 X 15% X 40=120000
(JB)

47 B P2 b G SR AT RNE R T C P2, BTRL, RO B PR .

2. (2022 ) WRAFE N EHAT], &M ERIBIER N 25%, FHSRTRN T :

(1) FAH] 2020 4F AR 38 B e 50k 6000 Fife. 2021 4F 3 H 31 H. ZAFEIKE KX
SRR 2020 AR A 7Y m AR B ECN B, M AR AR 10 BRE A 2 . 2021 4F 9
H 30 H, #0300 5. BRLEREOLAL, AR 2021 %A HAR RS L5 FHH .

(2) AT 2021 FE %P7 AN 80000 F T, “FIH 4N 20000 F 7T, 15F]iHE
A 12000 J37T, AF 2021 FERFISATRA 50%, HETKAE 2021 AR LA 4 0 i
AR

(3) 2022 FH], HALHRFRIEEF AR, FARBRER TSN N 10 T/,
THARRERIRFREFIII N 1 e, 5 3 FRAFERRFIEK R ER 6% A4, FA & BRE
B Z¥N 1.5, MUET LWL Ng 4%, TIHHEWTER 12%, A7 RHEREEMN
BRI BEA A R, R BF 8 R IA B I B 2 R

(4) HRIUERBERW T

14% 16% 18% 20%
1 4 0.8772 0. 8621 0. 8475 0. 8333
2 1 0. 7695 0.7432 0.7182 0.6944
34 0.6750 0. 6407 0. 6086 0. 5787

BR:

(D THERAR W N

D2021 FF 15 55 7= [P 2 5 5

22021 F AT I I A I -

(QIRGESES |

02021 F1HE = IR F =12000/ (80000—20000) X 100%=20% (2 43)
(22021 4 AT L4 B R = 12000 X 50%=6000 (F75) (143
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(2) 115 2021 FRAFERW A . FEAEF

[ EmZxR]
2021 FFERAE KU =12000/ (6000+6000X2/10+300X3/12) =1.65 (Jo/I%) (2
)

2021 4EAE I BRI =6000/ (6000+6000X2/104+300) =0.8 (Jo/H) (140
(3) FETHARKFEEMHEAITRH 2022 SR U0 T 8 H5:
O LA 1 RS 26 2 5

@ 2w i SRR AR

G AF MR IME, FFAIW T & A NAZIW K% A w] ik
[ EMER]

O AL BRI R =12%—4%=8% (2 5)

@ A TR AR AR =4%—+1. 5X8%=16% (2 7})
G AT M =1X0.8621+1X0. 7432+1X (1+6%) / (16%—6%) XO0. 7432
=9.48 (JB) (14

TR = TR, PrLL, WEEANZW I Z AR RE. (175

3. (2022 4F) (2022 4F) HAEZ Kb, ArfamBBiE N 25%. AFTRIEE —
SR, BT AR R e i, BUA A B WA R T R TR R, Aok
T
(1) A FTERFE KRR 2000 /576, @AM 0, HAE/LnIH 4 4, HEZLET
RITIH, FUHFRMEN 0, FrIHECR 5REABURREF— 8. A& ir- G aE (58
AU 1500 J3 76, FFHEATEURASA 330 Jiot, BE A BURAL AL S A, & e fA
EFEA YT IH . A VI T RIS B %4 300 576, TUH M — el .
TE TR B E H ZHRNE SIS, A EER] R 5% R X S B s m .

(2) B EFRE—IRMEHRT 3000 f5yt, @AM 0, HAEFLTH 5 4, HEZIET
FYTIH, TSR 120 /376, rIHBCE SPERFE—80, A r=4ir= G HaRka g
AU 1800 J3 76, FB—HEATILRRA N 400 Jio6, MIER&EN, WRAEBTHEIEER
120 Jiot. ERFEHIVIFERIEIZHR 4 400 Jioc, TH WK —crk e . 78 Eit
7 MR B G, AN SRR B A N B A B 52

(3) HAFERIBARIE TG F N 10%,, AR AN ER BT

(P/F, 10%, 1) =0.9091, (P/F, 10%, 2) =0.8264, (P/F, 10%, 3) =0.7513;
(P/F, 10%, 4) =0.6830, (P/F, 10%, 5) =0.6209, (P/A, 10%, 4) =3.1699;
(P/A, 10%, 5) =3.7908.

(DX THRERTFE RS, HPE 5o REE KSR T LLELE, 53R 6%,
MR IR, B —EAR, EERTFEEHREN 0. 3%.

FR:

(D) 8 A TR TR Olbbrommkd; @& 5 Pl maiEai.

[ EAfiZR]) QilbroiitZE = (1500—330) /1500X 100%=78% (1 4})

[f] %€ Bl A =2000/4=500 (J575)

@B 5 7 E A B =500/78%=641. 03 (J375) (143

(2) 5 A FZEN Flfahr: OFFSECH; @BEFRE

[ B R] R 5 41=2000+300=2300 (J370)

NCF,,= (1500—330) X (1—25%) +500X25%=1002.5 (fim)

i
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gk NCF,_,= (1500—330—500) X (1—25%) +500=1002.5 (Jiot)

NCF,=1002. 5+300=1302.5 (JiJG)

OB A =2300/1002. 5=2. 29 (4F) (24

B EARE=2+ (2300—1002. 5X2) /1002.5=2.29 (4F)
QIETE$=11002.5X (P/A, 10% 4) +300X (P/F, 10%, 4) 1/2300= (1002.5
X 3. 16994300 0. 6830) /2300=1.47 (14}

(3) THE B I E0 R Al r:

O 1 FREMNINEFRE; @ 5 FMIEFRE; I

(QIRGESES

EFFIHBI= (3000—120) /5=576 (FT)

O 1EREWIESHRE= (1800—400) X (1—25%) +576X25%=1194 (Jj7T)
(14

2 AR BN ISR E=1194—20X (1—25%) =1179 (Ji7m)

3 AEMENY ISR E=1179—20X (1—25%) =1164 (Jim)

B AERIE ISR B =1164—20X (1—25%) =1149 (o)

@ 5 AEMIL R E=1149—20X (1—25%) +120+400=1654 (FHit) (143
I E=1194X (P/F, 10%, 1) +1179X (P/F, 10%, 2) +1164X (P/F, 10%, 3)
+1149X (P/F, 10%, 4) +1654X (P/F, 10%, 5) —3000—400=1194X0.9091+1179
X 0.8264+1164X0. 751341149 X 0. 6830+ 1654 X 0. 6209—3000—400=1346. 04 ( JF75.)
24

(4) THE A J7 M B J5 R HIAF G5 w1 Wi F A &) REIE AN T %R .

(QIRTESES |

A RIEL R E=[(1002. 5X (P/A, 10%, 4) +300X (P/F, 10%, 4) —2300] / (P/A,
10%, 4) = (1002. 5X 3. 16994300 0. 6830—2300) /3. 1699=341.56 (Ji7t) (14
B RIS E=1346.04/ (P/A, 10%, 5) =1346.04/3.7908=2355.08 (L)
(19

HAFIMIZIEREB TR, (149

(5) THERATE RN AR RAZR (AF B LT Tl AED

(QIRTESES |

BATE SRR A RAZ =6%X (1—25%) / (1—0.3%) =4.51% (14

4. (2022 ) (2022 4F) AR R—FGER, FE— MM, T8 KM EE
A =2, ARTERUT:

(1) %2020 4R, M) WAL OEH 6 4, FARMMEE, AR e Al
COZ A BT BT NGE, ERHEN 0, AR E B ANE 1B R e T T g R —
DAEFEN,  H ARSI E 1S BT G A8 AR 77 2o A8 PG IS — e ml o 7E 2020 AF R H B8
USRI, A 00 TR S PR HAm B R0 R P

TiH IH A =2k Ak
JEAY 7000 57T 8000 J3 G
MATAR BN E 2300 Ji G 8000 3 7t

7
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bR (PR R 200 T3¢ 400 5%
D)

ERAEIR (it 5k 10 4 g 4
—F)

) AT A A2 R 4 4F 8 4

R IR S 300 Ji7G 600 Ji7G
HEPFIHT (25 . .
b 680 /3G 950 J3 G
BEEER J5 8 L) 160 JiJt 1300 J3 7t

(2) M4y & FI AN TS BB 2y 25%, A2 P22 B H sk 7 R IE Ny 12%, A%
e A AN R BT
FREEm |1 2 3 4 5 6 7 8

(P/F,
12%, m)

(P/A,
12%, m)
BT 2021 FANERIBNIZE , AT M o T 1E AR LT S80H
AT AR A g [ E T AL E L H AT A R, 2021 E M ) BIsERREE R (5
FIREALHIELEAFD W, HHEERNA 4400 F5 6. LA 1700 oo (L
HRARE AN 1320 F50, B2 A 380 Fio0) » ATEURARLE T M 4y st NnTE
A, AEBUAT A B FE B A P2 R AT IH 2% 950 Fion, BeX M 2] 3Tk G5 i A

ZIER S R SE A R & .

BR:

(D VR UER R ST I A =2 1) R HI4R R (CESRFE [EFTE AL

OWIGE (2020 H£K) e E (AL LB sz M N 4k sl fd ] IR A2 r7 2k
RN ETRE)

@ 2 FEHEN ISR R

@ 4 NS E

@75 IAL .

[ EEZE]

A4 =25 B B IK A E = 7000 — 680 X 6=2920 ( F571)

APEI A= (2920—2300) X 25%=155 (J3J0)

OZEATH IHAE =145 (2020 £K) Bl&ifiiim=— (2300+155+300) =—2755
(i) (14

@ 2 MBI SR E=160+680=840 (Ji7t) (143

@ 4 FHIN L5 B =840+200+300=1340 (J375) (14M

@FIE =840X (P/A, 12%, 3) +1340X (P/F, 12%, 4) —2755

=840 2. 4018+ 1340 X 0. 6355—2755

=114.08 (Ji7t) (243)

0.892910.7972(0.71180.6355|0. 5674 | 0. 5066 | 0. 4523 | 0. 4039

0.8929|1.6901 [ 2. 4018|3.0373|3.6048 [ 4. 1114 | 4. 5638 | 4. 9676

H8
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(2) THERA =T B N FFabr (ERFEBRREED
OVIUHI 15 L 5
@ E I L I s
@ 8 FHII S &

@15 IE 5
OFESIFRE .

(QIRTESES |
OV 4R HiE=— (8000+600) =—8600 (/Fit) (14M
OB I v B =1300+950=2250 (/575) (143
@ 8 IR L B =2250+400+600=3250 (/575) (14}

@ P E =2250X (P/A, 12%, 7) +3250X (P/F, 12%, 8) —8600

=2250X% 4. 563843250 0. 4039 —8600
=2981.23 (Jizm) (149
GFE4 I E=2981.23/ (P/A, 12%, 8) =2981.23/4.9676=600. 13 (Ji75) (24}

(3) TH5 2021 FE M 0] B RSB e br: OWUPRTTER; @RI bRTTHR; @FF]
I BRDTRR -

(QIRTESES |
O PRIk =4400—1320=3080 (/i7) (14}

@[ bRk =23080—380=2700 (J375) (143

@I 1A bR TR =2700—950=1750 (FF75) (14}

5. (2022 4F) W awrIAEHE AR, AT RS, JHmsEMOK R EE, AnThl
TS FHBORE R R, AR

(1) AFAE AN N 100 g6/, ARSI ECASA 60 Jo/2F, 8 E A S AN 700 F5 7T,
BE 7= b A A AR B R K [ 5 A S AN DR BRSO T e, RSO R A7
B 554 TS5 XS B BT I B IRI R 32 15%, — 45 4% 360 Rt 5.

(2) Aa HECRA 30 Rigk EAARA R AEHECE, P39 90% (&R b, T
[F]) fR%5 P BELEAS I AT 3R, 10%R0% 7 a5 G 20 RATER, A 15 FHBUR
T, B EN 2T I, TR N 6 Tt

(3 A A THRIMCARAE FHECE, B ) P etk — e ML &340, Fren &4 8“1/10.n/307,
ZME, XAZBURE, PO SEEKIEMN 20%, Fih-FA 70%1 % P IERESE 10
RATIK, 20%0)% FHEFRAEEE 30 RATEK, HaR 10%% P 5 IR S 20 KA.
MRS PSR, WO S B> 15 T30, kA, RS s, & A7 5K F
Ky e 8 Jifth. AT EHARKIZRIF .

(4) TR FFREERNESRET R, Ar@cd 587507 B G RE
F LA o ARATIR T & I A BE 45 TEAE A 500 J3 76, BUE H44Es2kRfE A 1 320 370,
RGBSR 0. 3%,

BOR

(D THEIAEHEBCE TR N Els (DU TeREAD « OWPBRTTHkaE; @RIk
FFBRE; @RISR L2 A o
(QIRTESES |
QiBBRTTER AT =27X (100—60) =1080 (Fit) (143
QI =90% X 30+ 10% X (304+20) =32 (K)

£
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RS RS 42 8= 27 X 100/360 X 32=240 (/575) (14

GRS R I 2 A =240 X 60/100 X 15%=21.6 (J375) (1 4%)

(2) THEHME FHBUR N - FIUC

[ EA% 2 ) BE FHBUE T WO =70% X 10+20% X 30+ 10% X (304+20) =18
(R) (24

(3) A 7 S5 FHEBCE 52 (CATI e AL « OISR AL 2 A (R
MSHGMEER R, FED s @FBREINSHE SN TRE; OBl rings; @
BEMRIBCHTARNE,  FEHE A W OB (S FHBOR & S .

(QIRGESES

O K 2L 2 A =27 X (1420%) X 100/360X 18X 60/100 X 15%—21. 6=—
7.02 (3w (143

Qs 5 FE SN A E = (8—6) X60X15%=18 (J57t) (1 43)
@WINEI I EFTHIRA =27 X (1420%) X 100X 70%X 1%=22.68 (J375) (14

@R IR TR =27 X 20% X (100—60) — (—7.02) —18—22. 68— (—15) =197. 34
(Jig6) (149

AT SO 5 BRI I B AT AE KT 0, BTl S EHBERER. (14

() MR FEAE T, THEA R LA E &SR (DUTIONERAD

[ EMZR]Y AFRYEZAT I ERATE R = (500—320) X0.3%=0.54 (Ji7t) (249

10 W



202
4 SEPZEMFEEPET NS mUT S5 S% 3

H11 |



202
4 SEPZEMFEEPET NS mUT S5 S% 3

H12 |W



